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〔1〕次の世界地図を見て、あとの問いに答えなさい。

（1） 地図中のＡ・Ｂの都市の気候を示した雨温図の組み合わせとして正しいものを、次

のア～カより一つ選び、記号で答えなさい。
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ブエノスアイレス

① ② ③

ア．Ａ：① Ｂ：② イ．Ａ：① Ｂ：③ ウ．Ａ：② Ｂ：①

エ．Ａ：② Ｂ：③ オ．Ａ：③ Ｂ：① カ．Ａ：③ Ｂ：②
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（2） 次の写真の住居・建築物Ⅰ～Ⅲの特徴を持つ国を地図中Ｃ～Ｅから選び、その組み

合わせとして正しいものを、下のア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

Ⅰ Ⅱ

Ⅲ

ア．Ⅰ：Ｃ Ⅱ：Ｄ Ⅲ：Ｅ

イ．Ⅰ：Ｃ Ⅱ：Ｅ Ⅲ：Ｄ

ウ．Ⅰ：Ｄ Ⅱ：Ｃ Ⅲ：Ｅ

エ．Ⅰ：Ｄ Ⅱ：Ｅ Ⅲ：Ｃ

オ．Ⅰ：Ｅ Ⅱ：Ｃ Ⅲ：Ｄ

カ．Ⅰ：Ｅ Ⅱ：Ｄ Ⅲ：Ｃ
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（3） 地図中の経線Ｘはアメリカのロサンゼルス付近を通ります。次の文は東京とロサン

ゼルスの時差に関するものです。空欄 ⅰ ～ ⅳ にあてはまる語句や数字の

組み合わせとして正しいものを、下のア～クより一つ選び、記号で答えなさい。

ただし、サマータイムは考えないものとする。

「日本の標準時子午線は ⅰ 135度を通り、アメリカのロサンゼルスは ⅱ

120度を通ります。そのため東京とロサンゼルスの経度の差は、約 ⅲ 度となり

時差は約 ⅳ 時間となります。」

ア． ⅰ ：東経 ⅱ ：西経 ⅲ ：120 ⅳ ：8

イ． ⅰ ：西経 ⅱ ：東経 ⅲ ：120 ⅳ ：8

ウ． ⅰ ：東経 ⅱ ：西経 ⅲ ：255 ⅳ ：8

エ． ⅰ ：西経 ⅱ ：東経 ⅲ ：255 ⅳ ：8

オ． ⅰ ：東経 ⅱ ：西経 ⅲ ：120 ⅳ ：17

カ． ⅰ ：西経 ⅱ ：東経 ⅲ ：120 ⅳ ：17

キ． ⅰ ：東経 ⅱ ：西経 ⅲ ：255 ⅳ ：17

ク． ⅰ ：西経 ⅱ ：東経 ⅲ ：255 ⅳ ：17
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（4） 次の説明文1～3は、地図中のＦ～Ｈの国について述べたものです。説明文1～3

の正誤の組み合わせとして正しいものを、下のア～クより一つ選び、記号で答えなさ

い。

説明文1：Ｆ国は、外国企業の進出により工業が成長し、近年では情報通信技術

（ＩＣＴ）関連産業が注目されています。また、仏教発祥の地であり国民の

約8割が仏教を信仰しています。

説明文2：Ｇ国は、かつてアパルトヘイト（人種隔離政策）が行われていましたが、

現在は廃止されています。レアメタルなどの鉱山資源が豊富であるとともに、

温帯に属する地域では果樹栽培が行われています。

説明文3：Ｈ国は、世界で最初に産業革命がおこり、現在でもルール工業地域で工業

がさかんです。作物栽培と家畜飼育を組み合わせた混合農業がさかんで、

ソーセージなどが有名です。

ア．説明文1 正 説明文2 正 説明文3 正

イ．説明文1 正 説明文2 正 説明文3 誤

ウ．説明文1 正 説明文2 誤 説明文3 誤

エ．説明文1 正 説明文2 誤 説明文3 正

オ．説明文1 誤 説明文2 正 説明文3 正

カ．説明文1 誤 説明文2 誤 説明文3 正

キ．説明文1 誤 説明文2 正 説明文3 誤

ク．説明文1 誤 説明文2 誤 説明文3 誤
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〔2〕次の日本地図を見て、あとの問いに答えなさい。

Ａ

Ｂ

①

②

Ｃ
Ｄ

Ｆ

Ｅ

（1） 地図中の①・②の山脈の組み合わせとして正しいものを、次のア～カより一つ選び、

記号で答えなさい。

ア．①：日高山脈 ②：木曽山脈 イ．①：日高山脈 ②：赤石山脈

ウ．①：日高山脈 ②：飛騨山脈 エ．①：奥羽山脈 ②：木曽山脈

オ．①：奥羽山脈 ②：赤石山脈 カ．①：奥羽山脈 ②：飛騨山脈
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（2） 次のグラフは、日本の主な工業地帯・工業地域の出荷額の割合を示したものです。

グラフ中のＸ～Ｚにあてはまる工業の種類の組み合わせとして正しいものを、下の

ア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

Ｘ
46.5％

Ｙ
8.8％

Ｚ
20.3％

食料品
10.3％

その他
14.1％

京浜工業地帯

Ｘ
11.2％

Ｙ
19.0％

Ｚ
48.4％食料品

12.3％

その他
9.1％

京葉工業地域

Ｘ
35.6％

Ｙ
21.4％

Ｚ
17.7％

食料品
10.9％ その他

14.4％

阪神工業地帯

Ｘ
66.7％

Ｙ
10.1％

Ｚ
8.0％

食料品
4.7％

その他
10.5％

中京工業地帯

ア．Ｘ：機械 Ｙ：金属 Ｚ：化学 イ．Ｘ：機械 Ｙ：化学 Ｚ：金属

ウ．Ｘ：金属 Ｙ：機械 Ｚ：化学 エ．Ｘ：金属 Ｙ：化学 Ｚ：機械

オ．Ｘ：化学 Ｙ：機械 Ｚ：金属 カ．Ｘ：化学 Ｙ：金属 Ｚ：機械
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（3） 地図中Ａ～Ｅの都道府県の説明文として誤っているものを、次のア～オより一つ選

び、記号で答えなさい。

ア．地図中Ａの都道府県では、生乳生産量が全国一です。また林業もおこなっており、

代表的な木材は、えぞまつです。

イ．地図中Ｂの都道府県では、サクランボの生産量が全国一です。代表的な伝統工芸

品としては将棋の駒が有名です。

ウ．地図中Ｃの都道府県では、茶の生産量が全国一です。また全国有数の水あげ高を

ほこる漁港があるとともに、うなぎの養殖なども有名です。

エ．地図中Ｄの都道府県は、古くから都が置かれ、江戸時代には三都の一つとして栄

えました。また、西陣織は伝統工芸として有名です。

オ．地図中Ｅの都道府県は、全国有数の肉牛や豚の生産地です。また、ピーマンの促

成栽培が有名で首都圏などにも出荷されます。

（4） 地図中Ｆの都道府県について、おもに小豆島で生産されている、生産量が全国一の

農作物を答えなさい。
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〔3〕次のＡ～Ｄの各文は、それぞれの時代の歴史的な事項についての説明です。各文を
読んで、あとの問いに答えなさい。

Ａ わが国最初の大きな都である藤原京が飛鳥の北に造られました。さらに701年に大宝

律令が制定され、天皇中心の中央集権の仕組みが整いました。その中で、朝廷は人々に

土地を与える班田収授法を定め、6年ごとに戸籍を作り、6歳以上の男女に口分田を与

えました。口分田を割りあてられた人々は、さまざまな税や兵役を負担しました。

Ｂ 天皇が皇位をゆずって上皇となり、政治を行う院政が始まると、12世紀なかば、天皇

家で実権をめぐる争いがおこり、藤原氏もそれに加わり、朝廷が二つに分かれて激しく

争いました。後白河天皇は、源義朝や平清盛ら武士たちの協力を得て、兄の崇徳上皇に

勝利します。乱後の恩賞に不満を持った源義朝は兵をあげましたが、すばやく反撃した

平清盛に倒され、義朝の子であった源頼朝は、伊豆に流されました。

Ｃ 御家人が多大な犠牲を払いながら外国勢力の襲来を防いだにもかかわらず、幕府は御

家人に十分な恩賞を与えられなかったため、1297年に御家人の借金などを帳消しにする

徳政令を発布しました。しかし、一時的な効果しかもたらさず、北条氏の一族だけが広

大な領地を持ち、守護の半数以上を独占するようになったため、しだいに御家人の気持

ちは幕府から離れていきました。

Ｄ 政治に意欲がなかった第八代将軍のあとつぎをめぐり、有力な守護大名が東軍と西軍

とにわかれ、1467年から11年間にわたり京都で戦乱をくり広げました。この長い戦乱の

結果、幕府の権威は無くなり有力な守護大名の勢力はおとろえ、かわって地元にいた家

臣や有力武士が力を持ち、領国の支配をめぐって争うようになりました。
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（1） 文章Ａについて、次の表は口分田を割りあてられた人々が負担しなければならな

かった税や兵役の一部を示したものです。表中の②にあてはまるものとして正しいも

のを、次のア～オより一つ選び、記号で答えなさい。

① 収穫の3パーセントの稲を納める

② 都に出て働くかわりに、布を納める

③ 絹・糸・布・塩など各地の特産物を納める

④ 地方での労役をおこなう

⑤ 3年間、大宰府で九州の警備をする

ア．防人 イ．雑徭 ウ．調 エ．庸 オ．租

（2） 文章Ｂについて、平清盛は中国の王朝と貿易を行いました。その中国の王朝として

正しいものを、次のア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．隋 イ．明 ウ．唐

エ．宋 オ．清 カ．元
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（3） 文章Ｃに関連した絵として正しいものを、次のア～エより一つ選び、記号で答えな

さい。

ア イ

ウ エ
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（4） 文章Ｄについて、次の写真は、畳・ふすま・床の間などを用いた書院造が取り入れ

られた東山文化を代表する建築物です。この建築物を建てた人物として正しいものを、

下のア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．足利義満 イ．足利義政 ウ．足利尊氏

エ．足利義昭 オ．北条政子 カ．北条時政
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〔4〕次のＡ～Ｄの作品は、それぞれの文化を代表する作品です。それぞれの作品と関係
の深い文化の組み合わせとして正しいものを、下のア～カより一つ選び、記号で答え

なさい。

Ｂ

雪舟 「秋冬山水図」

Ｄ

狩野永徳 「唐獅子図屏風」

Ｃ

菱川師宣 「見返り美人図」

Ａ

作者不詳 「源氏物語絵巻」

ア．Ａ 国風文化 Ｂ 北山文化 Ｃ 元禄文化 Ｄ 安土桃山文化

イ．Ａ 天平文化 Ｂ 北山文化 Ｃ 化政文化 Ｄ 安土桃山文化

ウ．Ａ 国風文化 Ｂ 東山文化 Ｃ 元禄文化 Ｄ 安土桃山文化

エ．Ａ 天平文化 Ｂ 東山文化 Ｃ 元禄文化 Ｄ 南蛮文化

オ．Ａ 国風文化 Ｂ 東山文化 Ｃ 化政文化 Ｄ 南蛮文化

カ．Ａ 天平文化 Ｂ 北山文化 Ｃ 化政文化 Ｄ 南蛮文化
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〔5〕次の文を読んで、あとの問いに答えなさい。

19世紀なかば、オランダの国王は江戸幕府に親書を送り、世界の情勢を説いて開国をす

すめましたが、江戸幕府は鎖国の方針をくずしませんでした。しかしアヘン戦争ののちに、

ロシア、アメリカ、
ａ
イギリスは、日本に開国を求め、特にアメリカは中国と貿易する商船

と、太平洋の捕鯨船の寄港地として、開国を求めてきました。

幕府は、鎖国の方針のため拒否しましたが、アメリカの強い態度におされ、1854年に日

米和親条約、1858年には
ｂ
日米修好通商条約を結びました。

外国との貿易が開始されると、物価が急上昇して国内の経済が混乱し、外国を打ち払お

うとする攘夷論が盛んになり、それと並行して朝廷の権威を高めようとする尊王論と結び

ついて、尊王攘夷運動がおこりました。

しかし、外国と戦って敗れた長州藩と薩摩藩は、外国の軍事力の強大さを知って、攘夷

がむずかしいことをさとり、
ｃ
坂本龍馬の仲介で同盟を結んで倒幕をめざしました。

こうした動きの中、社会は混乱し、幕府の権威が失われていき、15代将軍徳川慶喜は幕

府だけで政治を行うことはむずかしくなったと考え、
ｄ
大政奉還により天皇に政権の返上を

申し出ました。
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（1） 下線部ａの国について述べた文として最も適切なものを、次のア～オより一つ選び、

記号で答えなさい。

ア．国王の援助を受けたコロンブスが、大西洋から西まわりでアジアをめざして航海

し、1492年にアメリカの西インド諸島に到達しました。

イ．16世紀末にスペインからの独立を成功させ、1602年に東インド会社をつくり、東

南アジアを根拠地にアジア貿易に進出して、17世紀にはヨーロッパの貿易と金融

の中心となりました。

ウ．19世紀中ごろ、黒人奴隷の使用をめぐって、南部の州と北部の州が激しく対立し

た中で、1860年にリンカーンが大統領に当選すると、奴隷制維持を主張する南部

との間で、南北戦争がおこりました。

エ．革命により王政を廃止したことにより、自国に革命が広がることをおそれたヨー

ロッパ諸国から攻撃されましたが、軍人のナポレオンがこれを撃退して政権をに

ぎり、市民の自由・平等や土地の所有権を保障した法律を定めました。

オ．国王が議会を無視して、国民に重い税を課し、さらにピューリタンを弾圧したた

め、議会派を指導したクロムウェルが、国王派の軍を破って国王を処刑し、王政

を廃止しました。

（2） 下線部ｂについて、この条約により新たに開かれた貿易港として誤っているものを、

次のア～エより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．函館 イ．兵庫 ウ．横浜 エ．新潟

（3） 下線部ｃについて、この人物の出身藩である土佐藩の、現在の都道府県名として正

しいものを、次のア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．鹿児島県 イ．山口県 ウ．高知県

エ．熊本県 オ．京都府 カ．大阪府
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（4） 下線部ｄについて、これよりあとにおこった次のＡ～Ｆの歴史的なできごとを、年

代の古いものから順に並べたものとして正しいものを、下のア～オより一つ選び、記

号で答えなさい。

Ａ．アメリカのニューヨークで起こった、株価の大暴落による不景気は、アメリカか

ら資金を借りたり、貿易したりしていたヨーロッパをはじめ、世界中に広がりまし

た。

Ｂ．ヒトラーを指導者とするドイツは、領土の拡大を進め、それまで対立していたソ

連と独ソ不可侵条約を結んだのち、ポーランドへの侵攻を開始しました。

Ｃ．広島県と長崎県に原子爆弾を投下された日本は、さらにソ連軍が攻めてきたため、

ポツダム宣言を受け入れて連合国に降伏しました。

Ｄ．日本が朝鮮半島進出の態度をあらわにすると、朝鮮を属国と考える清との対立が

深まり戦争が起こりましたが、清より早くから近代化に取りくんだ日本が勝利しま

した。

Ｅ．ロシアが満州を、日本が韓国を支配するという内容の交渉が決裂すると、日本国

内ではロシアと戦争するべきとの意見が強まり、日本海軍のロシア艦隊攻撃から戦

争が開始されました。

Ｆ．オーストリアの皇太子夫妻がセルビアの青年に暗殺される事件が起こると、オー

ストリアはドイツの支援を受けてセルビアに宣戦布告しました。

ア．Ｅ→Ｄ→Ｆ→Ｂ→Ａ→Ｃ

イ．Ｄ→Ｆ→Ｅ→Ａ→Ｂ→Ｃ

ウ．Ｄ→Ｅ→Ｆ→Ａ→Ｂ→Ｃ

エ．Ｅ→Ｆ→Ｄ→Ｂ→Ａ→Ｃ

オ．Ｅ→Ｆ→Ｄ→Ａ→Ｂ→Ｃ
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〔6〕次の文を読んで、あとの問いに答えなさい。

2016年6月19日に改正公職選挙法が施行され、選挙権を持つ年齢は「２０歳以上」から

「１８歳以上」に引き下げられました。その結果、今まで選挙権のなかった18歳、19歳の人

たちが投票に行けるようになりました。

国政選挙として初めて18歳選挙権が適用された2016年7月10日の
①
参議院議員選挙では、

自民党が56議席を獲得し、公明党も14議席を獲得するなど、選挙前に
②
首相の安倍晋三が勝

敗ラインに設定した改選過半数である61議席を大きく上回り、
③
与党の勝利に終わりました。

しかし、安倍内閣はデフレ脱却と持続的な経済成長の実現、国家財政を圧迫している社会

保障費の問題、
④
財政再建など多くの問題を抱えています。最近の選挙で立候補者の選挙戦

略として若い世代にインターネットを使用し、政治に対する関心を喚起し、投票率を向上

させる動きが見られるように、安倍内閣も政策の実現のために、若い世代に向けて政策の

内容を分かりやすく訴えかけ、理解してもらう努力が必要といえます。

（1） 下線部①に関連した文として正しいものを、次のア～エより一つ選び、記号で答え

なさい。

ア．参議院議員選挙は、小選挙区比例代表並立制で行われています。

イ．参議院は、4年で半数改選が行われます。

ウ．参議院の定数は、選挙区制で146名、比例代表制で96名、合わせて242名です。

エ．内閣総理大臣の指名において、参議院の議決が衆議院の議決より優先します。
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（2） 下線部②に関連して、内閣や内閣総理大臣の権限について誤っているものを、次の

ア～エより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．内閣は、一般行政事務のほかに、外交関係の処理、条約締結などの重要な事務を

行います。

イ．内閣総理大臣は、内閣を構成する国務大臣を任命し、また任意に国務大臣を罷免

することができます。

ウ．内閣は、衆議院で内閣不信任の決議案が可決されたとき、10日以内に、衆議院を

解散できます。

エ．内閣総理大臣は、裁判官を裁くための弾劾裁判所が国会で設けられたとき、その

裁判員を任命します。

（3） 下線部③に関して、政党政治における政治制度について次のⅠ～Ⅳの正誤の組み合

わせとして正しいものを、下のア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

Ⅰ 議院内閣制の下で政権を担当する政党を与党といいます。

Ⅱ 野党は与党が発案した法案に対して拒否権を持っています。

Ⅲ 内閣総理大臣は国会議員から選ばれ、内閣は国会に対して連帯して責任を負いま

す。

Ⅳ 小選挙区制は大選挙区制に比べて死票が多く、大政党に有利となります。

ア．Ⅰ－正 Ⅱ－正 Ⅲ－正 Ⅳ－正 イ．Ⅰ－正 Ⅱ－正 Ⅲ－正 Ⅳ－誤

ウ．Ⅰ－正 Ⅱ－誤 Ⅲ－正 Ⅳ－正 エ．Ⅰ－誤 Ⅱ－誤 Ⅲ－誤 Ⅳ－誤

オ．Ⅰ－誤 Ⅱ－正 Ⅲ－誤 Ⅳ－正 カ．Ⅰ－誤 Ⅱ－誤 Ⅲ－誤 Ⅳ－正
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（4） 次の文を読んで空欄（ Ａ ）に入る適切な語句を漢字4文字で答えなさい。

日本において、現在の選挙は普通選挙に加えて、一人一票の平等選挙、直接立候補

者に投票する直接選挙、無記名で投票する（ Ａ ）という4つの原則に基づいて行

われています。

（5） 下線部④について、税制について述べた文として誤っているものを、次のア～エよ

り一つ選び、記号で答えなさい。

ア．「大きな政府」では、社会保障を充実させるために税収の確保が必要となり、税

負担率は高くなりがちです。

イ．消費税率は、1997年と2014年の2度にわたり引き上げられましたが、間接税が直

接税の収入額を上回るには至っていません。

ウ．所得税と法人税には累進課税制度が導入されているために、外国に本社を移転す

る大企業が増えてきました。

エ．固定資産税は地方税であるので、企業を誘致することで、地方公共団体は確実な

税収増が期待できます。
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〔7〕次の文を読んで、あとの問いに答えなさい。

「日本国民は、正当に選挙された国会における代表者を通じて行動し…」より始まる文

章は日本国憲法の（ 1 ）です。この文章には「政府の行為によって再び戦争の惨禍が

おこることのないようにすることを決意し…」という平和主義について述べられ、これは

憲法（ 2 ）にも記載されています。又「そもそも国政は、国民の厳粛な信託によるも

のであって、その権威は国民に由来し、その権力は国民の代表者がこれを行使し、その福

利は国民がこれを享受する。…」の文は国民主権が明記されており、
①
戦前の憲法である大

日本帝国憲法では天皇大権がうたわれていましたが、これを撤廃し戦争からの反省ととも

に民主主義の考えから記載されました。その他に憲法（ 3 ）には「国民はすべての
②
基

本的人権の享有をさまたげられない。この憲法が国民に保障する基本的人権は、侵すこと

のできない永久の権利として、現在及び将来の国民に与えられる。」といった基本的人権

の尊重が定められており、基本的人権の中には生存権が憲法（ 4 ）に「すべて国民は、

健康で文化的な最低限度の生活を営む権利を有する。」と規定されています。これら平和

主義・国民主権・基本的人権の尊重は憲法の三大基本原理といわれています。

（1） 文中の（ 1 ）～（ 4 ）にあてはまる語句の適切な組み合わせとして正しい

ものを、次のア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．1－前文 2－第11条 3－第9条 4－第25条

イ．1－前文 2－第9条 3－第11条 4－第25条

ウ．1－前文 2－第9条 3－第25条 4－第11条

エ．1－第1条 2－第9条 3－第11条 4－第25条

オ．1－第1条 2－第11条 3－第25条 4－第9条

カ．1－第1条 2－第9条 3－第25条 4－第11条
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（2） 下線部①に関連して、戦前の憲法のように君主が定める憲法を漢字4文字で答えな

さい。

（3） 下線部②に関して、次のⅠ～Ⅲの文が示した基本的人権の適切な組み合わせとして

正しいものを、下のア～エより一つ選び、記号で答えなさい。

Ⅰ 個人の主義、主張などは内心にとどまる限り処罰されません。

Ⅱ 公共の福祉に反しない限りでの居住・移転、職業選択の自由が認められています。

Ⅲ 刑罰を科すには法律で定めた適正な手続きによらなければなりません。

ア．Ⅰ－精神の自由 Ⅱ－経済活動の自由 Ⅲ－身体の自由

イ．Ⅰ－身体の自由 Ⅱ－経済活動の自由 Ⅲ－精神の自由

ウ．Ⅰ－経済活動の自由 Ⅱ－精神の自由 Ⅲ－身体の自由

エ．Ⅰ－精神の自由 Ⅱ－身体の自由 Ⅲ－経済活動の自由
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